

## SG098 – Острова на съкровището

Възраст от 8 до 99

Един играч

80 предизвикателства и техните решения

Играта развива следните когнитивни умения: планиране, решаване на проблеми, концентрация, пространствена перспектива и гъвкаво мислене.

Цел на играта:

Открийте местоположението на тайният храм пълен със съкровища, с помощта на подсказките дадени в предизвикателствата.

Съдържание:

Игрално поле

4 части пъзел с уникален механизъм, който им позволява да променят формата си

1 част пъзел с фиксирана форма

Подготовка за игра:

Изберете предизвикателство. Всяко предизвикателство показва карта на съкровищата на острова, който е разделен на шестоъгълници. Тези шестоъгълници могат да бъдат един от четири терена: вода(синьо), хълмове(светло зелено), планини (сиво) или гори (тъмно зелено). Картата показана на предизвикателството е непълна( има бели шестоъгълници). По трудните предизвикателства има повече бели шестоъгълници. Поставете частите пъзел така както е показано в предизвикателството.

- Ако шестоъгълника е бял(неоцветен в цвят на терените), може да изберете какъв терен ще бъде там(вода, хълмове, планини или гори)
- Позицията на храма никога не е показана в предизвикателството, а в някой предизвикателства може да бъде показан като „празен“ светло зелен шестоъгълник, където ще се намира храма!
- Позицията на кораба също никога не е показана в предизвикателството. Позицията ще бъде показана като „празен“ син шестоъгълник.
- Частите на пъзела могат да се трансформират в 4 различни форми като ги движите или завъртате една към друга. Само частите, където имат отвори могат да се движат. Частта с храма не се променя.
- Частите пъзел имат отвори и могат да променят формата си само когато тези отвори са един срещу друг. Съвет: преди да започнете играта пробвайте парчетата пъзел как променят формата си. Всяка част има различни опции на завъртане.

Предизвикателството е решено, когато всички парчета пъзел са върху игралната дъска и терените съвпадат спрямо показаните. Намерили сте съкровището!

Всяко предизвикателство има само едно решение, което можете да намерите на гърба на книжката.